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реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	16166
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ЮА	РЕНЕРДЖІ"	45475068
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	47800,	Тернопільська	обл.,	Тернопільський	р-н,	селище	Підволочиськ,	вул.Зелена,
будинок	1	380683337708

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Нове	будівництво	ПС	330/35	або	330/110/35	кВ	для	видачі	потужності	вітрової	електростанції
(ВЕС)	ТОВ	«ЮА	РЕНЕРДЖІ»	розташованої	на	території	Підволочиської	територіальної	громади,
Тернопільського	району	Тернопільської	області.	Передбачається	розміщення	трансформаторної
підстанції	 ПС	 330/35	 або	 330/110/35,	 супроводжуючих	 енергетичних	 і	 комунікаційних	 мереж,
обслуговуючих	та	допоміжних	будівель	та	споруд.	ТОВ	«ЮА	РЕНЕРДЖІ»:	тел.	+380683337708,
електронна	пошта:	uarenergy.te@gmail.com

Технічна	альтернатива	1.

Будівництво	трансформаторної	підстанції	ПС	330/35	або	330/110/35.	Будівництво	заходів	ліній
електропередач	напругою	330	кВ,110	кВ,	35	кВ	орієнтовною	довжиною	до	5000	м	на	території
Підволочиської	територіальної	громади,	Тернопільського	району	Тернопільської	області.	Під	час
реалізації	 планованої	 діяльності	 планується	 будівництво	 повітряних	 ліній	 електропередач
напругою	 330	 кВ	 до	 ліній	 електропередач	 системи	 передачі,	 тому	 що	 повітряні	 лінії
електропередач	є	більш	безпечним	і	оптимальним	способом	транспортування	електроенергії	до



споживача,	згідно	з	технічними	умовами	проєкту.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	 альтернативи	розглядалась	альтернатива	будівництво	трансформаторної	підстанції
330/35	 або	 330/110/35	із	 кабельними	 лініями	 електропередач	 330	 кВ	 до	 ліній	 електропередач
системи	передачі.	Для	можливості	 підключення	кабельних	ліній	 до	 існуючих	повітряних	ліній
електропередач	напругою	330	кВ	необхідно	спорудження	перехідних	пунктів	«повітря-кабель»,
що	в	свою	чергу	вимагає	додаткових	відведень	землі	та	ускладнює	експлуатацію.	Але	повітряні
лінії	порівняно	з	кабельними	мають	низку	переваг,	до	яких	належать	триваліший	термін	роботи,
велика	 надійність	 в	 експлуатації	 та	 простору	 експлуатації.	 Тому	 зазначена	 технічна
альтернатива	в	подальшому	не	розглядалась.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Тернопільська	обл.	Тернопільський	р-н	Підволочиська	територіальна	громада	Тернопільського
району	Тернопільської	області.

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Підволочиська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Тернопільська	обл.	Тернопільський	р-н	Підволочиська	територіальна	громада.

Нове	будівництво	трансформаторної	підстанції	330/35	або	330/110/35	ТОВ	«ЮА	РЕНЕРДЖІ»
планується	на	території	Підволочиської	територіальної	громади,	Тернопільського	району
Тернопільської	області	на	земельних	ділянках	з	кадастровими	номерами
6124683000:01:001:0054;	6124683000:01:001:0055;	6124683000:01:001:1482.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Тернопільська	обл.	Тернопільський	р-н	.

Не	розглядається,	здійснення	планованої	діяльності	передбачається	на	вже	визначених
земельних	ділянках,	що	знаходяться	у	користуванні	підприємства.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Позитивний	 соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності:	 забезпечення	 потреб
населення	 екологічно	 чистою	 електроенергією,	 створення	 додаткових	 робочих	 місць,
поліпшення	загальної	соціально-економічної	ситуації	регіону,	збільшення	надходжень	у	місцевий
та	державний	бюджет.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Нове	будівництво	трансформаторної	підстанції	330/35	або	330/110/35	ТОВ	«ЮА	РЕНЕРДЖІ»
планується	 на	 території	 Підволочиської	 територіальної	 громади,	 Тернопільського	 району
Тернопільської	 області	 на	 земельних	 ділянках	 з	 кадастровими	 номерами
6124683000:01:001:0054;	 6124683000:01:001:0055;	 6124683000:01:001:1482.	 Площа	 підстанції	 в
межах	 огорожі	 складає	 до	 9	 га.	 Нова	 ПС	 330/35	 або	 330/110/35	 кВ	 передбачається	 у	 вигляді
огородженої	території	зі	спорудами	енергетичного	призначення.	Виробнича	діяльність	підстанції
передбачає	 приймання-видачу	 електроенергії	 по	 повітряних	 лініях	 та	 підземних	 кабелях
електропередачі,	 трансформацію	напруги	 електроенергії	 та	 її	 перерозподіл	 та	передавання	по



ПЛ.	На	території	ПС	330/35	або	330/110/35	кВ	передбачено	встановити	та	збудувати	такі	основні
будівлі	та	споруди:	•	До	4	автотрансформатори	(Т-1,	Т-2,	Т-3,	Т-4)	номінальною	напругою	330	кВ
потужністю	 до	 200000	 кВА	 кожен,	 встановлення	 яких	 можливо	 передбачено	 в	 захисних
спорудах;	 •	 установка	 повздовжньої	 компенсації;	 •	 комплектна	 розподільна	 установка
електрогазова	 (КРУЕ)	 330	 кВ;	 •	 ввідно-розподільна	 установка	 (ВРУ)	 35	 кВ;	 •	 комплектна
трансформаторна	 підстанція	 (КТП);	 •	 будинок	 власних	 потреб	 (БВП);	 •	 будинок	 релейних
панелей	 (БРП)	 35	 кВ;	 •	 будинок	 релейних	 панелей	 (БРП)	 330	 кВ;	 •	 насосна	 станція
пожежогасіння;	•	два	пожежні	резервуари	об’ємом	100	м3;	•	резервуар-маслозабірник	об’ємом
210	 м3;	 •	 прохідна;	 •	 дизельгенератор;	 •	 установка	 біологічної	 очистки	 стічних	 вод;	 •
накопичувальна	ємність	очищених	стічних	вод	об’ємом	20	м3;	•	автостоянки;	•	майданчик	для
ревізії	 автотрансформаторів;	 •	 захисна	 споруда	 та	 головний	 щит	 управління	 (ГЩУ);	 •
артезіанська	 свердловина	 до	 3	 од.	 Водопостачання	 ПС	 на	 господарсько-питні	 потреби
працівників	 та	 для	 пожежогасіння	 передбачено	 з	 артезіанських	 свердловин.	 Водовідведення
господарсько-побутових	 стічних	 вод	 передбачається	 на	 локальні	 очисні	 споруди	 (установку
біологічної	очистки	стічних	вод)	і	далі	в	накопичувальна	ємність	очищених	стічних	вод.	Очищена
вода	 буде	 використовуватися	 для	 поливу	 території	 підстанції.	 Автотрансформатори
встановлюються	 на	 фундаменти,	 розміщені	 у	 маслоприймачі	 з	 маслозбірними	 каналами.	 При
аварії	 автотрансформаторів	 (пожежі)	 спрацьовують	 системи	 водяного	 пожежогасіння.
Забруднена	маслом	вода	та	масло	закритою	мережею	маслостоків	відводяться	до	маслозбірника.
Маслозбірник	 є	 підземним	 резервуаром	 з	 монолітного	 залізобетону	 з	 люком-лазом	 та
сигналізацією	 рівня	 заповнення	 з	 виведенням	 сигналу	 на	 головний	 щит	 керування.
Маслозбірник	 виконується	 зі	 зовнішньою	 гідроізоляцією,	 що	 унеможливлює	 проникнення
замаслених	 вод	 у	 грунт	 та	 грунтові	 води.	 Розміри	 (ширина,	 висота,	 довжина)	 маслозбірника
визначається	 у	 проєкті	 (як	 правило,	 висота	 маслозбірників	 знаходиться	 в	 межах	 2-3	 метри).
Оскільки	 автотрансформатори	 встановлюються	 у	 захисні	 споруди,	 потрапляння	 замаслених
атмосферних	опадів	по	маслоприймачах	у	маслозбірник	не	передбачається.	На	ПС	передбачено
заведення	 повітряних	 ліній	 електропередачі	 напругою	 330	 кВ,110	 кВ,	 35	 кВ.	 Довжини	 нових
ділянок	 ПЛ	 становлять	 орієнтовно	 до	 5000м.	 Технічні	 характеристики	 ПЛ	 (типи	 опор,	 висота
підвішування	 проводів,	 марка	 фазного	 проводу	 тощо)	 вирішуються	 у	 проєкті	 на	 підставі
детальних	 розрахунків	 відповідно	 до	 вимог	 ПУЕ-2017.	 Тривалість	 будівництва	 до	 36	 місяців.
Підстанція	330/35	або	330/110/35	працює	в	автоматичному	режимі,	керується	дистанційно.	При
експлуатації	передбачається	тимчасове	перебування	персоналу	при	ремонтах	в	складі	виїздних
бригад.	 Час	 роботи	 ПС	 цілодобово,	 кількість	 робочих	 днів	 на	 рік	 -	 365.	 Планована	 діяльність
належить	до	другої	категорії	видів	планованої	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний
вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	згідно	ст.3	(частина	3,	п.10,	частина	3,
п.1,	частина	3,	пункт	2,	абзац	3)	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»:	–	будівництво
повітряних	 ліній	 електропередачі	 напругою	 220	 кВ	 і	 більше	 та	 підстанцій	 напругою	 330	 кВ	 і
більше;	-	буріння	з	метою	водопостачання	та	буріння	з	метою	вивчення	стійкості	ґрунтів;	-	зміна
цільового	 призначення	 земель	 сільськогосподарського	 призначення	 (якщо	 нове	 призначення
відноситься	хоча	б	до	одного	виду	діяльності,	зазначеного	у	частинах	другій	та	третій	цієї	статті).

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 законодавства
України	 з	 дотриманням	нормативів	 граничнодопустимих	 рівнів	 екологічного	 навантаження	 на
природне	 середовище,	 технічних	 умов,	 містобудівних	 умов	 та	 обмежень:	-	 по	 акустичному
впливу–	допустимі	рівні	шуму;	-	по	поверхневим	та	підземним	водам	–	забезпечення	дотримання
нормативних	 значень	 стану	 водного	 середовища;	-	 по	 управлінню	 відходами	 –	 максимально
можливе	 використання	 відходів	 повторно	 у	 виробництві;	 передача	 відходів	 суб’єктам
господарювання	 у	 сфері	 управління	 відходами,	 що	 мають	 відповідні	 дозволи	 на	 здійснення



операцій	з	оброблення	відходів,	а	також	ліцензії	на	здійснення	господарської	діяльності	у	сфері
управління	небезпечними	відходами;	-	дотримання	правил	пожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Територіальні	 обмеження,	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	інфраструктурою	(забудовою),	яка	склалася	на	території	планованої	діяльності	та
поряд	 з	 нею;	 забезпечення	 меж	 охоронної	 зони,	 зон	 санітарної	 охорони	та	 допустимого	рівня
впливу	 шкідливих	 факторів	 на	 цих	 межах;	 використання	 земельних	 площ	 в	 межах	 земельної
ділянки,	наданої	у	користування	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 планування	 майданчику	 та	 облаштування
фундаменту	 ПС	 та	 інших	 споруд,	 майданчику	 відкритого	 зберігання	 комплектуючих	 ПС.
Топографо-геодезичні,	 інженерно-геологічні,	 гідрологічні,	 екологічні,	 археологічні	 та	 інші
вишукування	 виконуватимуться	 у	 необхідному	 обсязі	 згідно	 чинного	 законодавства.	 Проектні
рішення	 в	 період	 будівництва	 та	 експлуатації	 будуть	 забезпечувати	раціональне	 використання
ґрунту,	 будуть	 передбачені	 заходи	 протидії	 підтопленню,	 просіданню,	 активізації	 інших
екзогенних	процесів,	а	також	охоронні,	відновлювані,	захисні	та	компенсаційні	заходи.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	до	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 проектних	 рішень	 в	 період	 будівництва	 і	 експлуатації,	 що	 забезпечуватиме
раціональне	використання	природних	ресурсів.	Передбачені	охоронні,	захисні	та	компенсаційні
заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

На	 стадії	 будівництва:	 -	 на	 повітряне	 середовище;	–	 забруднення	 повітря	 викидами
забруднюючих	речовин,	рівень	якого	не	перевищуватиме	ГДК	на	межі	житлової	забудови;	-	на
мікроклімат	 –	 відсутній;	-	 на	 водне	 середовище	 –	 відсутній;	-	 на	 техногенне	 середовище;	–
незначне	 змінення	 зовнішнього	 вигляду	 покриттів	 та	 металевих	 конструкцій	 в	 результаті
виконання	 будівельних	 робіт	 та	 роботи	 механізмів;	-	 на	 соціальне	 середовище–	 викиди
забруднюючих	 речовин	 та	 шумовий	 вплив	 від	 роботи	 машин	 і	 механізмів	 під	 час	 виконання
будівельних	робіт,	які	не	перевищуватимуть	нормативних	значень;	-	на	рослинний	та	тваринний
світ	 –	 незначні	 викиди	 забруднюючих	 речовин,	 шумовий	 вплив	 від	 роботи	 механізмів	 під	 час



виконання	 будівельних	 робіт;	 вплив	 визначається	 за	 результатами	 досліджень;	-	 на	 ґрунт	 –
зняття	 верхнього	 шару	 ґрунту	 з	 метою	 його	 збереження	 та	 подальшого	 використання;
управління	відходами	передбачається	у	відповідності	до	вимог	законодавства	України.	На	стадії
експлуатації:	 -	 на	 повітряне	 середовище	 –	 відсутній;	-	 на	 мікроклімат	 –	 відсутній;	-	 на	 водне
середовище	–	допустимий	в	межах	вимог	діючого	законодавства;	-	на	техногенне	середовище	–
відсутній;	-	 на	 соціальне	 середовище	 –	підвищення	стабільності	постачання	електроенергії	 для
промислових	 і	 комунальних	 підприємств	 Тернопільської	 області;	-	 на	 рослинний	 та	 тваринний
світ	–	мінімальний	шумовий	вплив,	вібрація,	інфразвукове	та	електромагнітне	випромінювання	в
межах	допустимих	значень,	прямі	загрози,	які	б	могли	сприяти	порушенню	рослинного	покриву
мінімальні	або	відсутні;	-	на	ґрунт	–	розміщення	відходів	екологічно	безпечним	способом.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Провадження	 планованої	 діяльності	 в	 межах	 відведеної	 земельної	 ділянки	 не	 спричинить
значного	 негативного	 впливу	 на	 оточуюче	 середовище	 та	 здоров’я	 населення.	 Викиди	 від
об’єкту,	 що	 проєктується,	 а	 також	 рівні	 шуму,	 вібрації,	 ультразвуку	 та	 електромагнітних
випромінювань	 на	 межі	 найближчої	 житлової	 забудови	 не	 перевищуватимуть	 гігієнічні
нормативи.	В	проекті	прийняті	та	враховані	санітарно-гігієнічні,	протипожежні,	містобудівні	та
територіальні	обмеження	згідно	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

10	Інфраструктурні	проекти	Інфраструктурні	проекти:	облаштування	 індустріальних	парків;
будівництво	 житлових	 кварталів	 (комплексів	 багатоквартирних	 житлових	 будинків)	 та
торговельних	чи	розважальних	комплексів	поза	межами	населених	пунктів	на	площі	1,5	гектара
і	 більше	 або	 в	 межах	 населених	 пунктів,	 якщо	 не	 передбачено	 їх	 підключення	 до
централізованого	 водопостачання	 та/або	 водовідведення;	 будівництво	 кінотеатрів	 з	 більш	 як	 6
екранами;	будівництво	(облаштування)	автостоянок	на	площі	не	менш	як	1	гектар	і	більш	як	на
100	 паркомісць;	 будівництво	 аеропортів	 та	 аеродромів	 з	 основною	 злітно-посадковою	 смугою
довжиною	 до	 2100	 метрів;	 будівництво	 залізничних	 вокзалів,	 залізничних	 колій	 і	 споруд;
будівництво	 перевантажувальних	 терміналів	 та	 обладнання	 для	 перевантаження	 різних	 видів
транспорту,	 а	 також	 терміналів	 для	 різних	 видів	 транспорту;	 будівництво	 гребель	 та
встановлення	 іншого	 обладнання	 для	 утримання	 або	 накопичення	 води	 на	 тривалі	 проміжки
часу;	проведення	робіт	 з	розчищення	 і	 днопоглиблення	русла	та	дна	річок,	берегоукріплення,
зміни	і	стабілізації	стану	русел	річок;	будівництво	трамвайних	колій,	підвісних	канатних	доріг	та
фунікулерів	 або	подібних	ліній,	що	використовуються	для	перевезення	пасажирів;	 будівництво
підземних,	наземних	ліній	метрополітену	як	єдиних	комплексів,	у	тому	числі	депо	з	комплексом
споруд	технічного	обслуговування;	будівництво	акведуків	та	трубопроводів	для	транспортування
води	 на	 далекі	 відстані;	 будівництво	 магістральних	 продуктопроводів	 (трубопроводів	 для
транспортування	 газу,	 аміаку,	 нафти	 або	 хімічних	 речовин);	 будівництво	 повітряних	 ліній
електропередачі	напругою	220	кіловольт	і	більше	та	підстанцій	напругою	330	кіловольт	і	більше;
будівництво	 гідротехнічних	 споруд	 морських	 і	 річкових	 портів;	 будівництво	 глибоководних
суднових	 ходів,	 у	 тому	 числі	 у	 природних	 руслах	 річок,	 спеціальних	 каналів	 на	 суходолі	 та	 у



мілководних	 морських	 акваторіях,	 придатних	 для	 проходження	 суден,	 а	 також	 каналів	 у
протипаводкових	цілях	та	 гідротехнічних	споруд;	 спеціалізовані	морські	або	річкові	 термінали;
проведення	 прибережних	 робіт	 з	 метою	 усунення	 ерозії	 та	 будівельних	 робіт	 на	 морі,	 які
призводять	 до	 зміни	 морського	 узбережжя,	 зокрема	 будівництво	 основних	 гідротехнічних
споруд,	 підводні	 звалища	 ґрунтів,	 а	 також	 інші	 роботи	 на	 морі,	 крім	 експлуатаційних
днопоглиблювальних	 робіт;	 установки	 для	 очищення	 стічних	 вод	 з	 водовідведенням	 10	 тисяч
кубічних	метрів	на	добу	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	 з	 ОВД,	буде	 виконаний	 у	 відповідності	 із	 п.2	 ст.6	 Закону	України	 “Про	 оцінку	 впливу	на
довкілля”	№	2059-VIII	від	23	травня	2017	року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.



На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Повідомлення	про	початок	виконання	підготовчих	та	будівельних	робіт/дозвіл	на	виконання
будівельних	робіт	та	рішення	про	зміну	цільового	призначення	земельних	ділянок

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Органи	Державної	інспекції	архітектури	та	містобудування	України	та	Органи
місцевого	самоврядування/органами	виконавчої	влади

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Тернопільської	обласної	державної	адміністрації	,
46008,	 м.	 Тернопіль,	 вул.	Шпитальна,7,	 eco_ter@eco.te.gov.ua,	 (0352)	 25-95-93,	 (0352)	 25-95-63,
Груніна	Світлана	Олександрівна



(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


